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Nastolením letního času, který osobně 
vůbec nemám rád, přichází každoročně 
záplava různorodých aktivit. Byla opětov-
ně zahájena sezóna v části podzemních 
chodeb bývalé pevnosti. V pořadí popáté 
se znovuotevřely vstupní dveře vojensko-
historického muzea M. Frosta. Kvapem 
postupuje příprava dvou hudebních festi-
valů. S příchodem jara přichází celá šňůra 
sportovních a kulturních akcí na mnoha 
místech našeho města. Ve fázi územního 
řízení se nachází vybudování kanalizace 
v ulici Novoměstská. K datu vydání toho-
to čísla informačního plátku bychom měli 
mít na stole vyjádření pěti nejúspěšnějších 
společností, z nichž ta, která nabídne nej-
nižší částku, bude v letošním roce prová-
dět generální opravu ulice Na Rybníčku. 
Poslední přípravné kroky jsou konány
v souvislosti s budováním nové parkova-
cí plochy pro 40 osobních vozidel v ulici
J. Šímy Na Zavadilce. 
V den, kdy píši tyto řádky, proběhne jedná-
ní zastupitelstva. Jedním z projednávaných 
bodů bude zcela jistě možnost vybudová-
ní autobusové zastávky v Josefově, která 
volá po realizaci již několik let. V předcho-
zích dnech sdružení tří společností obno-
vilo budování protipovodňových opatření. 
Letošním rokem dojde k dokončení i této 
investice. 
Čtvrtým měsícem pokračují práce na akci 
regenerace zeleně v Josefově. Věřím, že 
nově zavedená možnost setkání s veřej-
ností, jejichž iniciátorem bude Petr Filipec, 
vedoucí odboru životního prostředí a sou-
časně garant této akce, přispěje k daleko 
větší informovanosti všech občanů dotče-
né části města.
Plánovaná cyklostezka Hradec Králové 
– Kuks je čerstvě opentlena pravomocným 
stavebním povolením. Poslední změny 
současně doznává zadávací dokumenta-
ce k výběrovému řízení. Všech pět členů 
obecně prospěšné společnosti Králové-
hradecká labská (Královéhradecký kraj, 
Hradec Králové, Smiřice, Kuks a Jaroměř), 
v čele s tahounem celé této investice Lubo-
šem Tuzarem, starostou Smiřic, pevně věří, 
že výstavba ve směru od Hradce Králové 
bude zahájena ve druhé polovině letošního 
roku a dokončena do konce roku příštího. 
S největší pravděpodobností dojde ve dru-
hém roce výstavby k nejnáročnější operaci 
této nemalé investice. Budoucí podjezd 

pod hlavní výpadovkou na Náchod vznik-
ne za hřbitovem, mezi prodejnou moto
a lokalitou „Třešňovka.“ Zcela jistě tak do-
jde k velmi vážnému omezení silničního 
provozu, neboť podjezd bude realizován 
po polovinách, vždy se záborem jednoho 
směru jízdy. Tento negativní jev ovšem
v budoucnu vytvoří velmi pohodlné a pře-
devším bezpečné křížení vozovky pro pěší 
a cyklisty. Asi největší úlevu zaznamena-
jí obyvatelé lokality V Hruštičkách, kde
k radosti nás všech přibývá nových a nově 
zrekonstruovaných domečků a další nepo-
chybně vyrostou.
Po roční odmlce znovu oprašujeme desky 
projektu znovuoživení areálu Retranche-
ment No. XVIII. v Josefově, o kterém jsem 
již informoval veřejnost před mnoha měsíci. 
Opět nebudeme mít jakoukoliv jistotu. Ten-
tokrát chceme soupeřit s vidinou šance za 
pomoci finančních prostředků, nepocháze-
jících z útrob nenasytné a všežravé Evrop-
ské unie. A právě původní země Vikingů 
s přenádherně nekonečnými norskými 
fjordy, je v současné době zřejmě jedinou 
nadějí prostřednictvím tzv. norských fondů.
Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze sklonku 
minulého roku ze strany Ministerstva život-
ního prostředí vytváří předpoklady také pro 
letošní zahájení rekonstrukce sběrného 
dvora. I přes tuto, dle mého názoru, výji-
mečnou službu občanům na likvidaci nepo-
třebného a obtěžujícího odpadu jakéhoko-
liv druhu, začínají někteří lidé s prasečími 
sklony zasviňovat příkopy u silnic objem-
nými pytli s odpadem, který prostě někdo 
musí uklidit, zlikvidovat a zaplatit. Věřím, 
že známé pořekadlo „na každou sviňu se 
jednou voda uvaří“ pomůže jednoho dne 
řešit kamerový systém a zvýšená pojízd-
ná a pochůzková kapacita městské policie. 
Poděkování si zaslouží každý, kdo odpad 
třídí nebo alespoň likviduje běžným civili-
zovaným způsobem. A protože těchto lidí 
je drtivá většina, snažíme se stále popla-
tek za svoz odpadu udržovat na minimál-
ní částce 350 korun na hlavu a rok, což
v žádném případě nepokryje celkové 
náklady odpadového hospodářství našeho 
města. To už je také ale obehraná písnička. 
Jako drobné poděkování pro tuto početnou 
skupinu lidí zavedeme od letošního roku 
odhadem pětiletý cyklus výměny odpad-
kových košů. Chceme, aby méně objemné 
koše, zabudované pevně do země, do pěti 

let vystřídaly všem dobře známé „zelené 
žáby.“ Začneme na jaroměřském náměstí 
a na Nábřeží 17. listopadu. Smyslem bude 
nejen zvýšení počtu odpadkových košů na 
téměř dvojnásobek dnešního stavu a tím 
i zkrácení jejich mnohdy nedohlédnutelné 
vzdálenosti. Chceme také omezit zneu-
žívání stávajících košů k likvidaci objem-
ného odpadu z domácností a některých 
provozoven. Záměrem je současně ztížit 
situaci půlnočním a ranním hrdinům, kte-
ří zřejmě usilují o zavedení další nové 
olympijské disciplíny – hod košem do dál-
ky, nejlépe z mostu do řeky. Nedělám si 
žádné iluze, že vše bude bez problémů. 
Na druhé straně se domnívám, že účelo-
vě namířené bodlo do volně stojící dneš-
ní „zelené žáby“ bude o něco bolestivější 
u koše zabudovaného pevně do země. 
Nepochybuji o tom, že některé půlnoční 
kovboje nezastaví cokoliv. A znovu je jen 
otázkou času, kdy se příslovečná voda 
uvaří na prvního z nich. Dnes máme jasno, 
co uděláme. Předpokládám, že podruhé si 
to nedovolí. V průběhu budoucího období 
chceme stejně postupovat u těch milovní-
ků svých čtyrnohých kamarádů, kteří se 
ještě nenaučili sbírat jimi vytvořené bobky. 
Pomoc v podobě postupného navyšování 
odpadkových košů následně zcela jistě 
vystřídá postih, který ve finanční podobě 
lze jednoduše vyjádřit asi takto: za jeden 
nesebraný bobek uhradí méně pořádkumi-
lovný občan asi tolik, jako za jeden velký 
pytel nejoblíbenějších granulí čtyřnohého 
přítele. Nediskutuji o tom, že se opět jedná 
o běh na delší vzdálenost. Bylo by ale tres-
tuhodné jednoho dne nezačít.        
V příštích číslech Infoservisu se určitě 
vrátím k další, na poměry našeho města 
velké investici. Akce Čisté Labe z Jaro-
měřska zahrnuje již všem dobře známé 
budování kanalizace, případně vodovodu, 
v okrajových částech Jaroměře a v Hoře-
nicích. Tento neuvěřitelný příběh, kde hle-
dání jakýchkoliv pravidel a srozumitelných 
mantinelů je utopistickou myšlenkou, je na 
sepsání celé knihy. 
Blížící se hodina jednání zastupitelstva 
mě nutí k napsání posledních dvou vět. 
Na úřadě se nenudíme. Navíc registruje-
me roky pohaslé světélko naděje možného 
investora lokality Na Valech.

Jiří Klepsa
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Ocenění nejlepších kolektivů, trenérů, jednotlivců

a osobností za rok 2010

Upozornění
pro obyvatele města 

Jaroměře
Došlo ve vašem okolí k události, která by 
měla být zachycena v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy 
spolků, občanských sdružení a organi-
zací, všechny živnostníky i podnikatele i 
obchodní společnosti. Ve vašem okolí se 
děje spousta změn, sdělujte zprávy ze 
svého okolí kronikářce města na e-mai-
lovou adresu: kronikar.jaromer-josefov@
seznam.cz, případně na telefonní číslo 
732 174 003.

Věra Sílová, kronikářka města

DĚKUJI - pouhé slovo, ale asi nejlépe vystihuje to, co si zaslouží všichni, kteří ve středu
23. března 2011 zaplnili obřadní síň jaroměřské radnice. V příjemné atmosféře se zde setka-
li lidé z různých oblastí (sportovci, trenéři, funkcionáři ...) s vedením města při příležitosti 
předání děkovných listů za dosažené výsledky a úspěšnou reprezentaci města v uplynu-
lém roce. Slovo děkuji zde zaznělo skutečně mnohokrát, v každém případě vždy naprosto 
oprávněně. K slavnostnímu rázu celé akce přispělo vystoupení klarinetového souboru ze 
ZUŠ F.A.Šporka v Jaroměři.
Je velice příjemné vědět, že ačkoliv naše město nepatří k těm velkým, žije mezi námi spous-
ta lidí, o kterých mnohdy ani netušíme, jak moc si to poděkování zaslouží:
šikovní atleti Dominik Mojžíš a Vojtěch Petiška, atletické týmy mladších žákyň a mladších 
žáků spolu s trenérem Mgr. Jiřím Pourem, úspěšní cyklisté Matyáš Smolík, Milan Holeček 
a Zdeněk Melša, trenér volejbalu Ing. Robert Havrda, nestor jaroměřského sportu Jiří Miler, 
dále Karel Binar, jeden ze zakladelů stolního tenisu v Jaroměři, šachisté Miroslav Martinov-
ský a Ing. Stanislav Pultar a 92-letý (!) včelař Karel Jiroušek.
Za vynikající výsledky přijal starosta města již v květnu 2010 malé Baskeťáky – mistry ČR 
v kategorii nejmladších minižáků za rok 2010 a 1. září 2010 soubor mažoretek Carmen II z 
DDM Klíč, které získaly 3. místo na mistrovství ČR v mažoretkovém sportu a 4. místo na ME 
v roce 2010.  Ještě jednou – všem děkujeme.

Mezi občany se často mluví o zbytečnosti ASVAJe nebo o jeho nevyužívání. Jak bys-
te tyto domněnky okomentoval? Je to pravda? Jaké je pro ilustraci vytížení haly pro 
tyto měsíce?
Ano, tyto zprávy vnímám i já. Vím ale, že kritika je vznášena od nesportující veřejnosti. 
Sportovci ovšem naopak areál ASVAJ chválí a využívají. O tom, že výstavba areálu byla 
pro sportovce potřebná svědčí i to, že přes zimní měsíce byla naplněnost haly taková, že 
bylo nutné odmítat zájemce o sportování z důvodu naplněnosti haly. O zájmu svědčí i snaha
o rezervace na příští sezonu. Tyto rezervace však budeme přijímat až od konce srpna. 
Kromě sportovců z Jaroměře do haly jezdili v zimě cvičit i z Černilova, Libřic, Rychnovka, 
České Skalice, Nového Města nad Metují, Náchoda, Hradce Králové a Trutnova. 
V zimě se v hale mimo jiné hrály také turnaje ve futsalu, basketbalu, florbalu a stolním teni-
se. Těchto turnajů se zúčastnili sportující z opravdu celé naší republiky a jejich hodnocení 
celého areálu bylo vždy velmi pozitivní.
Využití haly bylo i dětmi ze ZŠ Na Ostrově, ZŠ B. Němcové a Gymnázia. Všechny školy zde 
také pořádaly turnaje, do kterých se zapojily i školy z jiných měst.
Stranou přes zimu nezůstal ani atletický stadion. Atletický ovál a hřiště s umělým povr-
chem bylo udržováno a tak se na stadionu objevili sportující z Velichovek, Dolan, Sendražic, 
Rasošek a samozřejmě z Jaroměře. S příchodem jara se začalo využívat i víceúčelové hřiš-
tě na tenis. Právě včera si byli rezervovat stadion na letní soustředění atleti z Kolína, a tak 
je vidět, že se o ASVAJi ví daleko za hranicemi našeho města. Zde je nutno připomenout, 
že obyvatelé Jaroměře mají při rezervacích přednost.

Abychom čtenářům dokreslili jejich představu, můžete nám sdělit náklady na provoz 
haly?
Za rok 2010 byly celkové náklady na ASVAJ  2 690 863 Kč z toho náklady na halu činili
2 451 807 Kč a na stadion 239 055 Kč.

Ale na druhou stranu máte i příjmy. Kolik v loňském roce ASVAJ vydělal?
Příjmy byli v hale 709 608 Kč a na stadionu 153 395 Kč.

Vzhledem k tomu, že byl ASVAJ vybudován za pomoci dotace z Evropských fondů, je zde 
několik omezení, která brání většímu zisku. Dovolím si tvrdit, že nikde na světě si areál, jako 
máme v Jaroměři, na sebe nevydělá pouze příjmem ze vstupného. Až dotační podmínky 
pominou, bude finanční příjem určitě větší. Bez této dotace by však byla místo haly zaple-
velená louka a vedle by byl neudržovaný, zaprášený stadion. 

3 otázky pro Pavla Martínka, správce ASVAJe

23. května 2011
v 15:00 hodin

na parkovišti
u podzemních chodeb v Josefově

se uskuteční
setkání

pro širokou veřejnost
na téma

regenerace zeleně
v Josefově. 

Podpora sociální integrace
obyvatel vyloučených lokalit
v Královéhradeckém kraji II

Město Jaroměř a Královéhradecký kraj dne 
11. 3. 2011 podepsaly smlouvu o zajištění 
terénní sociální práce.
Město Jaroměř se zúčastnilo otevřeného 
zadávacího řízení na nadlimitní veřejnou 
zakázku „Zajištění potřebných služeb terén-
ní sociální práce ve vyloučených lokalitách 
Královéhradeckého kraje v rámci podpory 
sociální integrace“ dílčí část „Terénní sociální 
práce v území Jaroměřska“, ve kterém bylo 
úspěšné a získalo finanční prostředky na 
pokračování projektu, který byl realizován od 
07/09 do 12/10. Veřejná zakázka je financo-
vána z ESF a státního rozpočtu ČR prostřed-
nictvím Operačního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost.
Tento projekt by měl během své realizace od 
března 2011 do září 2012 pomoci minimál-
ně 300 klientům, kterým bude poskytnuto 
minimálně 2500 kontaktů. Realizaci zakáz-
ky zajišťují tři terénní pracovnice, které mají 
svou kancelář v Jiráskově ulici č.p. 67 v Jaro-
měři – Josefově.
Terénní sociální práce má cíl napomoci oby-
vatelům vyloučených lokalit plně se zapojit do 
ekonomického, sociálního a kulturního živo-
ta společnosti, zejména pak umožnit jejich 
vstup či návrat na trh práce, udržení se na 
trhu práce nebo umožnit jim přístup ke služ-
bám, které návrat na trh práce umožňují.
Terénní pracovníci přispívají k vyšší integra-
ci osob ohrožených sociálním vyloučením, 
zejm. pomáhají při jednání na úřadech a 
při vyřizování dalších záležitostí, podporují
v získání zaměstnání (doprovodem na poho-
vor, dohledem při docházce do zaměstnání), 
zlepšují bytovou a ekonomickou situaci klien-
tů (dohody o splátkách, pomoc s hospodaře-
ním), podporují nácvik a osvojení klíčových 
dovedností (vedení domácnosti, hospoda-
ření s rodinným rozpočtem), zlepšují zdra-
votní stav klientů (podporou při dodržování 
hygienických návyků, doprovodem k lékaři, 
vedením k pravidelným zdravotním prohlíd-
kám), zlepšují školní výsledky dětí a mlá-
deže (pomocí při přípravě do školy, podporou 
zájmu rodičů o školní prospěch dětí, dopro-
vodem do školy), a tak dále.
Informace o veřejné zakázce budou zveřej-
ňovány na  webových stránkách www.jaro-
mer-josefov.cz; navigace » Odbory úřadu 
- Terénní pracovník - Aktuality.
V případě zájmu o bližší informace můžete 
kontaktovat Mgr. Jiřího Pilného na telefonní 
lince  491 847 274, e-mailem: pilny@jaromer-
josefov.cz nebo osobně navštívit na Měst-
ském úřadě v Jaroměři, odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví, nám. ČSA 3.

Odbor sociálních věcí
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Oprava komunikace Na Rybníčku

V letošním roce se připravuje realizace opravy 
komunikace Na Rybníčku. V současné době 
je na opravu této komunikace zpracovaná 
projektová dokumentace od firmy DOPRAVNÍ 
PROJEKCE Stanislav Stejskal, Hradec Králo-
vé. 25.3.2011 bylo obesláno 5 firem dle rám-
cové smlouvy. 13.4.2011 proběhne zasedání 
komise pro hodnocení nabídek dodavatele.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek  

Kanalizace v ulici Novoměstská
V rámci této investiční akce bude vybudo-
vána nová kanalizace v ulici Novoměstská
v Jaroměři. Jedná se o gravitační kanalizaci 
se zaústěním do stávající stoky v ulici na Úpě. 
V současné době je vyhotovena projektová 
dokumentace včetně vyjádření všech dotče-
ných orgánů a správců sítí. Dne 18.1.2011 
byla podána žádost o vydání územního roz-
hodnutí. V úterý 26.4.2011 se bude konat 
veřejné ústní jednání spojené s ohledáním na 
místě. Následně bude podána žádost o sta-
vební povolení a souběžně bude i provedeno 
výběrové řízení na zhotovitele stavby.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkovacích 
ploch v Jaroměři byla vypracována studie
s návrhem nových lokalit, a to dvou na sídlišti 
Zavadilka a dvou na sídlišti Na Obci. Pro dal-
ší rozpracování do rozsahu dokumentace pro 
provedení stavby byla vybrána lokalita I, část 
lokality III a lokalita IV. Projektové dokumen-
tace byly vyhotoveny do 15.2.2011.

Lokalita I - Zavadilka
Je navržena v proluce mezi panelovými domy 
č.p. 775 a 776, na stávající travnaté ploše
s neudržovaným dětským pískovištěm. Kapa-
cita stání bude 40 osobních vozidel. Příjezd 
na parkoviště bude sjezdem ze stávající míst-
ní komunikace ulice Josefa Šímy.

Lokalita III - Na Obci (část)
Je tvořena novým parkovacím pruhem pro 
kolmá stání podél vozovky ulice Karla Lán-
ského s kapacitou m 16 stání osobních vozi-
del.

Lokalita IV - Na Obci
Je navržena při styku se stávající asfaltovou 
parkovací plochou u panelového domu č.p. 
840, 841, na stávající travnaté ploše a dále 
navazuje na stávající parkovací stání v ulici Na 
Obci proti restauraci Corrado. Kapacita stání 
bude celkem 21 osobních vozidel. 23.3.2011 
byla podána žádost o stavební povolení.
Po vydání stavebního povolení bude vyhláše-
no výběrové řízení na zhotovitele stavby.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Sběrný dvůr Jaroměř
Zastupitelstvo města Jaroměř na svém zase-
dání dne 16. dubna 2009 schválilo podání 
žádosti o dotaci na „Sběrný dvůr Jaroměř“ 
do Operačního programu Životní prostředí. 
Záměrem je rekonstrukce stávajícího sběr-
ného dvora v lokalitě Na Valech, kde bude 
nově: ocelová hala pro skladování separo-
vaného sběru a elektrospotřebičů, sklad ná-
bytku, venkovní zásobníky odpadů, ekosklad 

pro uskladnění nebezpečných odpadů, které
v současné době není možné na sběrném 
dvoře shromažďovat.
Z výběrového řízení na manažera projektu, 
které proběhlo v květnu 2009, byla vyhodno-
cena jako nejvýhodnější nabídka společnos-
ti ISES, s.r.o., která v měsíci září  předloží 
žádost o podporu na statní fond životního 
prostředí (SFŽP ČR).
Dne  22.09.2009 byla podána žádost o pod-
poru ze SFŽP ČR.
Dne 20.11.2009 byla akceptována žádost 
o podporu ze SFŽP ČR, žádost bude dále 
posuzována dle směrnice 5/2008 o poskyto-
vání finančních prostředků z OPŽP a SFŽP 
ČR.
Dne 05.03.2010 byla zamítnuta žádost o pod-
poru z OPŽP.
Společnost ISES, s.r.o. podala 03.05.2010, 
v rámci mimořádné 19. výzvy OPŽP, novou 
žádost o podporu ze SFŽP ČR.
Dne 20.07.2010 byla akceptována dru-
há žádost o podporu ze SFŽP ČR, žádost 
bude dále posuzována dle směrnice 5/2008
o poskytování finančních prostředků z OPŽP 
a SFŽP ČR.
Dne 1.10.2010 řídící výbor OPŽP doporučil 
ministrovi životního prostředí projekt „Sběr-
ný dvůr Jaroměř“, který státní fond životního 
prostředí ČR vyhodnotil jako projekt hodný 
podpory.
Dne 10.11.2010 bylo ministrem životního 
prostředí rozhodnuto o poskytnutí podpory 
na spolufinancování projektu v rámci OPŽP
z prostředků SFŽP ČR.
Informace: Ing. Šárka Jandíková

Josefov - regenerace zeleně
v historickém centru pevnostního města

S koncem doby vegetačního klidu, tj. 31.03., 
byly ukončeny práce spojené s kácením 
stromů ve všech lokalitách. Společně s tím 
byly vyfrézovány vzniklé pařezy. V současné 
době probíhají na stromech tzv. bezpečnostní 
řezy, což znamená - odstraňování suchých 
větví s průměrem nad (3) 5 cm vč., (stabili-
zace) odlehčení větví se zřetelnými staticky 
významnými defekty, které bezprostředně 
ohrožují provozní bezpečnost. Odstraňování 
větví zavěšených či zlomených neřeší kom-
plexní statické poměry celého stromu (mož-
nost vývratu, zlomu kmene či velkých koster-
ních větvení). Dále bude v této době probíhat 
výsadba nových stromů.
Více o průběhu projektu na str. 7.
Veškeré informace k danému projektu: Petr 
Urban, odbor životního prostředí, tel.: 491 
847 153, 603 463 847 nebo e-mail: urban@
jaromer-josefov.cz

Protipovodňová opatření Jaroměř  
8. dubna 2011
Jarní počasí dovolilo pokračovat na staveb-
ních pracech PPO. V zimních měsících se 
připravilo území podél levého břehu od MVE 
Podkostelní až po soutok Labe s Úpou a na 
Úpě proti proudu k mostu na Rychnovek. 
Rovněž se dokončují práce v Jutě, kde pro-
bíhá stavba kanalizačních vyústí. V nejbližší 
době budou zahájeny práce na rekonstrukci 
jezu Podkostelní a dokončování stavby rybí-
ho přechodu. Dále budou zahájeny práce 
na sjezdech u knihovny a v Masarykových 
sadech.

Oprava jižní a západní strany fasády,
 nám. ČSA 18, Jaroměř  

Předmětem díla je oprava vnější jižní
a západní strany fasády domu č.p. 18 (pošta), 
nám. ČSA v Jaroměři. Celá akce bude pro-
vedena v rozsahu dle zpracované projektové 
dokumentace od INRECO Hradec Králové.
Akce byla zahájena 11. července 2010. Dne  
24.9. 2010 byla provedena prohlídka štítové-
ho zdiva z  lešení a konstatován velmi špatný 
stav cihel  do hloubky se rozpadajících pod 
omítkou a značná nestabilita zdiva od výško-
vé  úrovně půdy. Vzhledem k havarijnímu sta-
vu této části zdiva je nutné provést neprodle-
ně přezdění  této části štítu z nových cihel. Po 
odsouhlasení  Památkovým ústavem Josefov 
a získání potřebných rozhodnutí  a zajištění 
potřebných finančních prostředků byl dne 
13.10.2010 schválen dodatek č. 1 týkající se 
přezdění štítu. K 30.10. 2010 byl štít přezděn 
a další práce probíhají v rozsahu schválené 
projektové dokumentace.
Vzhledem k zimním podmínkám byla akce 
dne 9.12.2010 pozastavena a bude dokonče-
na dle dodatku ke smlouvě do 30.6.2011.  
Podmínky pro využití příspěvku poskytnutého 
z Programu regenerace městských památko-
vých rezervací a městských památkových zón  
na rok 2010 byly provedením výše uvedených 
prací  splněny.
Zbývá dokončit tyto práce: nátěr fasády ští-
tu, provést opravu soklové části štítu a opra-
vu soklu jižní strany objektu, dokončit nátěry 
oken a zámečnických prvků.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
byla prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  
Josefov-horní pevnost-oprava přístupové 

rampy-2010  
Jedná se o pokračování stavebních prací 
spojených zejména s opravou, respektive
s obnovou zděných nosných konstrukcí při pra-
vé straně rampy, vedoucí z nádvoří Bastionu I 
na val. S ohledem na vysoké finanční náklady 
na celou akci probíhají tyto stavební práce po 
etapách již od roku 2007 za finanční podpo-
ry Královéhradeckého kraje (dotace kraje za 
roky 2007 - 2009 celkem ve výši 650.000,- Kč). 
Rada města Jaroměř schválila dne 21. červen-
ce 2010 smlouvu o dílo na tuto akci s panem 
Danielem Jedličkou. V roce 2010 měly být 
provedeny stavební práce ve výši 499.992,- 
Kč. Na tuto akci poskytl finanční dotaci Králo-
véhradecký kraj ve výši 200.000,- Kč. Jedná 
se o projekt s ev. č. KPG022010/62.
K 1. listopadu 2010 byly provedeny staveb-
ní práce ve výši 476.175,- Kč. Zbývá provést 
jen vyzdění komínů ve zdi mezi přístupovou 
rampou a aprovizační chodbou. Tyto dosud 
neprovedené práce budou s ohledem na 
nepříznivé počasí dokončeny do 31. května 
2011. 
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš  
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů 
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete 
na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM 

- usnesení ZM

VÝBĚR Z USNESENÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Informace pro občany

RM 09.03.2011
Majetkové záležitosti, investice 
RM schvaluje
-   hodnotící komisi na výběr dodavatele
na akci „Oprava výkladců a fasády č.p. 17“
-   hodnotící komisi na výběr dodavatele
na akci „MŠ Lužická – oprava oken“
-   hodnotící komisi na výběr dodavatele
na akci „ZŠ B. Němcové – oprava oken“
-   hodnotící komisi na výběr dodavatele
na akci „Oprava fasády – Radnice Josefov“
-   smlouvu o dílo č. SD/OMM – 0085/2011 na 
dodavatele akce „Divadlo Jaroměř –   oprava 
klempířských prvků“ mezi městem Jaroměř
a firmou Antonín Marek, Vestec
-   umístění stavby bezbariérové nájezdové 
rampy na pozemku 4129
RM ukládá
-   vedoucí OMM jednat s Pozemkovým fon-
dem ČR o možnosti pronájmu pozemku p.č. 
415/1 v k.ú. Josefov u Jaroměře
Životní prostředí
RM schvaluje 
-   změnu projektu „Josefov - regenerace zele-
ně v historickém centru pevnostního města“ 
spočívající v ponížení projektu o část „Kapko-
vá závlaha - Masarykovo náměstí“
-   dodatek č. 1 ke smlouvě č. SD/OZP-
0473/2010 uzavřené mezi městem Jaroměř
a Sdružení GL&OZA-Josefov
-   výjimku z právního předpisu č. 8  na akci 
„Kapková závlaha - Masarykovo náměstí“.

ZM 10.03.2011
ZM schvaluje
-   provedení II. úpravy rozpočtu města na rok  
2011 (výběr nejpodstatnějších úprav):
     400.800,- Kč dotace MPSV na výkon 
přenesené působnosti v oblasti soc. služeb
     356.950,- Kč dotace MPSV na zajiště-
ní agendy sociálně právní ochrany dětí
     790.000,- Kč dotace MK ČR na pro-
gram regenerace Jaroměř
  1.325.000,- Kč dotace MK ČR na pro-
gram regenerace Josefov
     132.000,- Kč dotace Úřadu práce 
–   veřejně prospěšné práce, peč. služba 
pomocné práce
     389.280,- Kč dotace MF – doplatek 
nákladů na volby zajišťované v roce 2010
     200.000,- Kč DSO Jaroměřsko použití 
částky na VŘ, zajištění podkladů pro zahájení 
stavby
     500.000,- Kč navýšení rozpočtu odvět-
ví správy majetku města
-   termín a podmínky výběrového řízení pro 
poskytování půjček z fondu rozvoje a oprav 
nemovitostí pro II. kolo v roce 2011
-   poskytnutí veřejné finanční podpory ve výši 
500 tis. Kč z odvětví 3330 pro Římskokatolic-
kou farnost - děkanství Jaroměř na pokračo-
vání oprav kostela sv. Mikuláše v r. 2011
-   darovací smlouvu č. OS/OSKT-0079/2011 
mezi městem Jaroměř a PhDr. Uhlířem na 
poskytnutí finančního daru ve výši 50.000,- 
Kč za účelem podpory vydání knihy Osob-
nosti Jaroměře
-   právní předpis č. 10 „Zásady pro posky-
tování a čerpání veřejné finanční podpory
z rozpočtu města Jaroměře“
-   bezúplatný převod pozemku parc.č. 1610/2 
v k.ú. Jaroměř z majetku Pozemkového fondu 

ČR do vlastnictví města Jaroměř
-   využití materiálu dřevní hmoty v souvislosti 
s údržbou zeleně na území města Jaroměř 
pro potřeby Technických služeb s ohledem na 
přednostní požadavky města Jaroměř a za 
předpokladu dodržení platného kontrolního 
systému schváleného ZM ze dne 29.10.2009
-   podání nové žádosti o bezúplatný převod 
celého pozemku parc. č. 415/1 v k.ú. Josefov 
u Jaroměře od Pozemkového fondu ČR
-   změnu sklonů dle výkresů (viz příloha)
u sjezdů „Na Nábřeží“ a „Masarykovy sady“, 
které budou realizovány v rámci protipovod-
ňových opatření 
-   podání žádosti do dotačního programu 
Královéhradeckého kraje na akci „Nakládání 
s odpady a ochrana ovzduší“ na akci „Mate-
riálové využití vytříděných složek papíru
z komunálního odpadu k výrobě papírových 
briket“
-   smlouvu o zajištění terénní sociální práce 
(CRS OS/OSVZ-0083/2011) mezi městem 
Jaroměř a Královéhradeckým krajem
-   právní předpis č. 33 „Zásady pro posky-
tování a čerpání veřejné finanční podpory
z rozpočtu města Jaroměře v gesci OSVZ“
-   potvrzení a příslib smlouvy ve věci zajištění 
úklidu města Josefov, údržby veřejné zeleně 
a další údržbářské práce pod vedením pana 
Rudolfa Poláka po dobu 5 let s tím, že celkový 
objem finančních prostředků za období 5 let 
nepřesáhne částku 1 500 000,- Kč vč. DPH
ZM bere na vědomí
-   změnu v zařazení projektu při podání 
žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce kotel-
ny a otopného systému v areálu Technických 
služeb“

RM 23.03.2011
Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
-   záměr prodeje části pozemku parc. č. 
1386/1 v k.ú. Jaroměř – dle plánku 
-    ukončení nájemní smlouvy se společnos-
tí Damco Czech Republic s.r.o., Hostivice 
na užívání nebytových prostor a přilehlých 
pozemků v prostoru bývalých vojenských 
skladů v č.p. 419 ulice 5. května v Jaroměři 
- Josefově dohodou k 30.04.2011
-   záměr prodeje hrobky č.27/6 na pozemku 
č.1789 v k.ú. Rasošky
-   záměr pronájmu pozemků č.2103, č.2104, 
č.2114/1, č.2116/1, č.2117/1 o celkové výmě-
ře 0,4094 ha v k.ú. Jaroměř
-   udělení výjimky z VŘ dle právního předpi-
su č. 8/2010 o zadávání veřejných zakázek 
„malého rozsahu“ na akci „Oprava oken - sál 
důstojnického pavilonu v čp. 6 - Josefov“ pro 
firmu Jaromír Finger, Rasošky
-   jako vítěze VŘ dle právního předpisu č. 
8/2010 na akci „Oprava fasád uličních průčelí 
č.p. 110 v Jaroměři - Josefově“ firmu STA-
MONT STAVEBNÍ SPOLEČNOST, s.r.o., 
Trutnov
-   jako vítěze VŘ dle právního předpisu č. 
8/2010 na akci „Oprava výkladců a fasády, 
nám. ČSA v Jaroměři“ firmu Movis Hronov, 
nám. ČSA 1, Hronov
RM neschvaluje
-   záměr odprodeje části pozemku parc.č. 
4121/1 v k.ú. Jaroměř
-    záměr odprodeje pozemku parc.č. 2074/2 
v k.ú. Jaroměř

-   záměr odprodeje pozemku parc.č. 957
v k.ú. Jaroměř
-   záměr odprodeje části pozemku parc.č. 
353/1 v k.ú. Josefov u Jaroměře
RM ukládá
-   vedoucí OMM pokračovat v jednání o výku-
pu pozemku parc.č. 4185/5 v k.ú. Jaroměř do 
majetku města Jaroměře 
RM bere na vědomí
-   informace o možnostech zhotovení chod-
níku v ulici Patrného mezi křižovatkami s ulicí 
Na Ptákách a Na Matysáku (přístup ke školní 
jídelně okrajem parku).
Výstavba, územní plánování
RM schvaluje
-   mandátní smlouvu č. OS/VYST-141/2011 
uzavřenou mezi Městem Jaroměř (mandant) 
a firmou Centrum rozvoje Česká Skalice 
(mandatář) na zajištění organizace výběru 
dodavatele akce „Zpracování územního plá-
nu Jaroměř“
-   komisi pro otevírání obálek a hodnocení 
nabídek dodavatele akce „Zpracování územ-
ního plánu Jaroměř“
Školství, kultura
RM schvaluje
-   navýšení kapacity Školní jídelny, Na Kar-
lově 181, Jaroměř, okres Náchod na 1.500 
stravovaných od 01.09.2011 

Oznamujeme všem občanům, že v pro-
storu pod budovou POŠTY v Jaroměři 
- směrem do ulice Na Valech se budou 
konat pravidelné

FARMÁŘSKÉ
a

ŘEMESLNÉ TRHY
První trh se konal dne 5. dubna 2011,
a na základě zájmu veřejnosti se provo-
zovatel rozhodl pro konání dalších trhů 
vždy po 14 dnech každé úterý v sudém 
týdnu od 9 do 16 hodin. Příště je můžete 
navštívit 19. dubna Na těchto trzích jsou 
pro občany k dostání výhradně produkty, 
které byly vyrobeny nebo vypěstovány
v našem kraji. Jedná se především o pro-
dukty ekofarem, ovčí a kozí sýry, vajíč-
ka, uzeniny, výrobky z medu, pekařské
a cukrářské výrobky, regionální speciality, 
sezónní česká zelenina a ovoce, sadba. 

Jana Hrubá
vedoucí odboru majetku města
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Odbor majetku města

Technické služby města 
Jaroměř

Svoz biomasy 2011  
V letošním roce bude opět po celém měs-
tě prováděn svoz bioodpadů formou svo-
zových pytlů z rodinných zahrad.
Dochází ke změně v pravidlech výdeje 
vaků na bio-odpad. Svoz je i nadále zdar-
ma, hradit se bude pouze pořízení jutové-
ho vaku. Cena 1 ks vaku činí 200 Kč.
Zájemci si budou moci vyzvednout trans-
portní vaky v areálu Technických služeb 
(Náchodská 544).
Svoz bude prováděn v období od 18. 4. 
do 21. 11. 2011, každý týden v pondělí  od 
6:30 do 14:00 hod.
Biomasu naloženou pouze do těchto 
transportních tašek připraví občané ráno 
v den odvozu před svůj dům, aby ji pra-
covníci TSM mohli vždy vysypat a vaky 
vrátit zpět za plot. V případě, že z časo-
vých důvodů nestihneme svoz provést 
v pondělí, ponechte, prosím, vak před 
domem, k vysypání dojde následující den. 
Dále žádáme o dodržení pondělního ter-
mínu, zpět se vracet nebudeme.
V případě, že vak bude obsahovat jiný 
materiál než biomasu nebo překročí sta-
novenou váhu (30 kg), nebude vak vyve-
zen.
Do sběrných vaků patří: čerstvě poseče-
ná tráva, seno, větve, listí, piliny, hobliny, 
kůra, shnilé ovoce, atd.
Do sběrných vaků nepatří: kamení, cihly, 
stavební materiál, sklo, baterie, plasty, 
plechovky, zbytky masa a kostí, popel, aj.
Kontakt: Technické služby města Jaromě-
ře, p. Tomáš Tuček, tel. 775 700 365

Činnost TSM
v měsíci březnu 2011

Kácení stromů, ořez větví a keřů
Stříhání thují
Frézování pařezů
Ošetření lip v ulici Karla Lánského
Odvoz dřeva z autoparku
Rekonstrukce vodovodu na hřbitově v Jaro-
měři
Rozvoz kontejnerů na sklo
Úklid města při příležitosti Dne Země 2011
Příprava sezónní techniky

Město Jaroměř přistoupilo k aktualizaci svého strategického plánu
Vedení města Jaroměř již v minulém volební období rozhodlo o aktualizaci Strategie rozvoje 
města Jaroměře. První koncepční dokument vznikl v roce 2007 jako Strategie rozvoje Jaroměř-
ska. Cíle, opatření a aktivity tohoto dokumentu byly v následujících letech realizovány a po uply-
nutí návrhového období je třeba výsledky vyhodnotit a rozvojovou strategii aktualizovat. Cílem 
aktualizovaného dokumentu je opětovné stanovení priorit v řízení města, které umožní, že veš-
kerá klíčová rozhodování města budou přijímána na základě předem připravené, promyšlené
a společensky přijaté koncepce. Mělo by být na míru nezbytně nutnou (nenadálé události, kala-
mity, živelní pohromy apod.) omezeno nahodilé či účelové rozhodování. Management města tak 
bude systémový a transparentní a bude sledovat vytýčené rozvojové cíle.
Rok 2011 bude tedy pro město Jaroměř z tohoto pohledu významný. Od února je ve zpracování 
analytická část, jejíž zpracování vyvrcholí v období 05-06/2011. Následně bude zpracována návr-
hová část, která stanoví směr a kroky dalšího rozvoje města v nejbližších pěti letech. 
Aktualizovaná Strategie rozvoje města Jaroměře bude tedy sloužit jako:
•   stěžejní podklad pro vytvoření argumentační základny pro rozhodování orgánů města v zásad-
ních rozvojových otázkách
•   manuál pro aktivizaci vnitřních zdrojů města a realizaci rozvojových aktivit
•   podklad pro upevnění pozice města v regionu a posílení jeho konkurenceschopnosti
•   opora pro čerpání finančních prostředků z domácích zdrojů a ze zdrojů Evropské unie
Koncepce rozvoje města však nebude sloužit jen vedení radnice a úředníkům. Závěry, cíle
a jednotlivá opatření mohou být dobrým signálem i pro podnikatelské subjekty a jejich ekonomic-
kou činnost ve městě či pro nové obyvatele města, které atraktivní rozvojové záměry přitáhnou. 
Tyto popsané efekty jsou pro město velmi žádoucí a zvyšují jeho ekonomické i společenské 
bohatství.
Aktualizovaná strategie města Jaroměř se bude tvořit přibližně půl roku. V této době budou rea-
lizovány 3 základní zpracovatelské etapy:
A. Analytická část
Bude zpracována socioekonomická analýza města, jejímž cílem je zmapovat, popsat a zdůvodnit 
současný stav města ve všech důležitých oblastech (ekonomika, zázemí pro život lidí, infrastruk-
tura, životní prostředí, cestovní ruch, apod.) a analýza vnějších vztahů města, která umožní lépe 
zacílit spolupráci s vnějšími partnery, kteří by mohli rozvoji města napomoci (zkušenosti, příklady 
dobré praxe, finanční zdroje, apod.)
B. Návrhová část
V návrhové části dojde k vyhodnocení realizace původní Strategie, původní výstupy budou pro-
vázány s výsledky analytické části a bude provedena kompletní aktualizace cílů, opatření a rea-
lizačních aktivit pro řešené období. 
C. Implementační část
V přímé vazbě na návrhovou část budou stanoveny priority řešení jednotlivých dílčích úkolů. 
Bude formulováno  doporučení v oblasti koncepčního řízení rozvoje řešeného území. Koncepční 
tým též provede revizi a doplnění tzv. zásobníku projektů a zajistí provázanost těchto projektů na 
dílčí kategorie návrhové části. V závěru též bude navržen doporučený postup při realizaci Strate-
gie včetně promítnutí závěrů do územních charakteristik řešeného regionu.
KDO SE BUDE NA ZPRACOVÁNÍ ROZVOJOVÉ KONCEPCE MĚSTA PODÍLET?
1)   Městem vybraný a placený konzultant (poradce, zpracovatel), který bude fakticky tvořit
a zajišťovat zpracování všech výše uvedených etap přípravy rozvojové koncepce a který bude 
iniciovat a zdůvodňovat návrhy opatření na pozitivní rozvoj města. 
2)   Vedení města a pracovníci městského úřadu. Ti budou zajišťovat nezbytnou součinnost se 
zpracovatelem, konzultovat vstupní informace a předkládat stanoviska ke zpracovaným závě-
rům.
3)   Pracovní skupina města složená z tzv. místních expertů v oblasti ekonomického rozvoje,
v oblasti tvorby zázemí pro spokojený život lidí ve městě (kultura, sport, zájmové aktivity, zdra-
votnictví, školství, sociální péče, apod.), z odborníků na problematiku životního prostředí, řešení 
dopravní a technické infrastruktury a cestovního ruchu. Tato pracovní skupina se v průběhu zpra-
covatelského období sejde minimálně dvakrát a bude se vyjadřovat k výstupům jednotlivých částí 
zpracování rozvojové koncepce. Vůči orgánům města vystupuje jako poradní skupina zastupi-
telstva města. 
4)   Veřejnost – všichni obyvatelé města budou mít několik možností jak se do přípravy a vlastní-
ho zpracování rozvojové koncepce města zapojit:
a)   zajištění informovanosti – všechny informace o průběhu zpracování a aktuálních výstupech 
budou pravidelně zveřejňovány ve speciální rubrice tištěných časopisů města (Infoservis, Zpra-
vodaj), informace budou též aktuálně umísťovány i na internetové stránky města www.jaromer-
josefov.cz. 
b)   komunikační kanály – všichni obyvatelé a další zájemci, kteří chtějí přispět k tvorbě aktualizo-
vané strategie města Jaroměře mohou využít následující komunikační kanály:
-   diskuse na stránkách www.jaromer-josefov.cz
-   přímý e-mail na zpracovatele aktualizace: jaromer@e-rozvoj.cz
-   přímý e-mail na kontaktní osobu Městského úřadu Jaroměř Ing. arch. Jitku Zavřelovou:
    zavrelova@jaromer-josefov.cz
-   účast na zasedání zastupitelstva města, které bude uvedenou problematiku projednávat
c)   dětská vize – bude vyhlášena soutěž pro děti základních a středních škol a základní umělec-
ké školy – výtvarné a slohové návrhy budou sloužit zpracovatelům koncepce k inspiraci – věcné 
vyhodnocení a způsoby zapracování dětských nápadů budou zveřejněny.

Zpracoval: Ing. Petr Ponikelský, Národní akademie regionálního managementu, o.s.

Výzva pro občany
města Jaroměře

Tímto vyzýváme občany města, kteří by 
měli zájem být členy pracovní skupiny, aby 
se přihlásili na MÚ v Jaroměři do 6. května 
2011. 
Adresa:  MÚ Jaroměř
 náměstí ČSA 16
 Ing. arch. Jitka Zavřelová
 vedoucí oddělení investic
 551 33 Jaroměř
e-mail: zavrelova@jaromer-josefov.cz
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Akce „Třešňovka“ aktuální informace

Společnost KPV s.r.o. Náměstí ČSA 54, Jaroměř by vás tímto ráda 
informovala o průběhu realizace zasíťování budoucích stavebních 
pozemků na výstavbu rodinných domků, neboť v posledním období 
někteří „nepřející“ rozšiřují naprosto nepravdivé informace
•   Na první pohled je patrný částečně vybudovaný Protihlukový 
val – v současné době navezeno cca 13.000 m3, kde se průběžně 
ukládá do tvaru valu, nechává se prostor pro zeminu, která bude 
odtěžena z plánovaného budování „cyklostezky“ městem Jaroměř. 
Termín realizace průběžně. Předpokládaný objem zeminy pro-
tihlukového valu činí 16.000 m3. Bylo provedeno opětovné měře-
ní hluku z dopravy odbornou firmou s výsledkem měření, že po 
dorovnání celkové výšky valu a dokončení terénních úprav, včetně 
ozelenění bude toto splňovat, s jistou rezervou, stanovené přípust-
né hodnoty. 
•   Bylo vydáno stavební povolení na vybudování vodovodní a kana-
lizační sítě pro celou lokalitu, byla zahájena její realizace tak, aby 
neztížila a neblokovala vybudování páteřní kanalizace přes celou 
lokalitu „Hruštiček“ „Svazkem obcí“. Proto jsou vybudovány vodo-
vodní a kanalizační přípojky pouze k některým pozemkům. Ostatní 
pozemky budou zasíťovávany postupně tak, abychom neztěžovali 
a hlavně neprodražovali plánované dílo „Svazku obcí“. Realizace 
budování tedy byla zahájena a celkové dobudování těchto sítí pro-
běhne dle rychlosti stavby kanalizace „Svazkem obcí“. Každému 
zájemci o stavbu RD jsme schopni zabezpečit vodovodní přípojku 
okamžitě a v případě nutnosti bude kanalizace zajištěna na nákla-
dy KPV s.r.o. náhradním způsobem – žumpy – do doby možnosti 
napojení na vybudovanou páteřní kanalizaci.
•   RWE (VČP) – uzavřená smlouva mezi VČP a KPV s.r.o.
o vybudování plynovodu a plynových přípojek. Dále jsou uzavřeny 
smlouvy na věcná břemena vedení plynovodu. Bylo zahájeno sta-
vební řízení o stavebním povolení s předpokladem jejího vydání
v polovině dubna 2011. Samotná realizace bude probíhat nepro-

dleně po právní moci stavebního povolení opět v etapách (část 
pozemků okamžitě) s ohledem na realizaci budování páteřní kanali-
zace „Svazkem obcí“. V případě potřeby jednotlivé pozemky budou 
zasíťovány bez ohledu na vybudování páteřní kanalizace.
•   ČEZ – uzavřená smlouva s termínem realizace do 31.7.2011. 
Samotná realizace bude probíhat v měsících květen až červenec 
2011 pro všech 42 st.pozemků.
•   Veřejné osvětlení – v současné době probíhá stavební řízení
o vydání stavebního povolení. Realizace bude prováděna součas-
ně s elektrifikací lokality ČEZem.
•   Komunikace – opět probíhá stavební řízení o vydání stavebního 
povolení. Realizace výstavby komunikací bude prováděna etapově 
po vybudování jednotlivých sítí. Předpoklad listopad 2011 až listo-
pad 2012.
•   Všechny výše popsané skutečnosti jsou podloženy jednotlivými 
stavebními povoleními, probíhajícím řízením, uzavřenými smlou-
vami a KPV s.r.o. zaručuje, že pozemky ve vlastnictví KPV s.r.o., 
zařazené do I.etapy, jsou připraveny k okamžitému zasíťování na 
základě požadavků jednotlivých stávajících a budoucích majitelů 
pozemků s ohledem na klimatické podmínky.
•   Do doby kolaudace jednotlivých sítí KPV s.r.o. je připravena 
zajistit na vlastní náklady stavební elektropřípojky a vodovodní pří-
pojky.
Žádná stavba se neobejde bez zatížení okolního prostředí (hluk, 
prach, objíždky). Proto prosíme občany, kteří jsou tímto dotčeni 
(hlavně občané bydlící ve stejné lokalitě), o shovívavost a trpěli-
vost, neboť nově budované dílo značným způsobem zlepší stáva-
jící životní podmínky v této krásné lokalitě (nové komunikace, sítě, 
osvětlení, protihlukový val). Slibujeme, že při stavbě celého díla se 
budeme snažit, abychom co nejméně obtěžovali obyvatele z této 
oblasti, a budeme brát na zřetel každou jejich připomínku.

KPV

Jaroměř je živá nejen na zvelebování svých hmotných statků, ale 
živá je i na delikvenci. Pro ilustraci uvádím, že v ČR připadá 1 tr. 
čin cca na 30 obyvatel, v Královéhradeckém kraji na 35 obyvatel,
v bývalém okrese Náchod na 50 (tj. 113.000 obyvatel na 2.280 tr. 
činů) a v Jaroměři 25 obyvatel na 1 tr. čin a dokonce 6 obyvatel na 
1 přestupek, přičemž město Náchod má v porovnání s Jaroměří 2/3 
a Broumov dokonce ½ produkci delikvence. Vedle evidované delik-
vence však máme delikvenci latentní, jejíž míru můžeme jen odha-
dovat a lze s určitostí říci, že není nijak malá a troufnu si vyslovit, že 
jde o další nejméně ¼ z evidované kriminality. Tento alarmující stav 
v našem městě má několik kriminogenních faktorů. Předně Jaroměř 
tvoří „bránu“ do náchodského a trutnovského regionu, včetně tahu 
na Polsko, což přináší značnou migraci osob. Jaroměř je specific-
ká větší mírou osídlení romským etnikem, velkou rozlohou danou 
tzv. dvouměstím (Jaroměře a Josefova). Vedle těchto faktorů hraje 
významnou roli i početní stav policistů a efektivnost jejich práce, 
zejména míra účinnosti generální a individuální prevence, což je 
odvislé především od úrovně hlídkové služby a stupně objasně-
nosti delikvence, včetně erudovanosti policistů. Pokud bude hlíd-
ková služba, tak jako doposud pouze sporadickou a nesystémovou
a míra objasněnosti delikvence pouze pod 50% a u majetkové delik-
vence dokonce kolem 25%, tak se nepřizpůsobivým bude vyplácet 
páchat zlo v podobě trestných činů a přestupků. S početním sta-
vem policejních sil v Jaroměři je třeba vyslovit hrubou nespokoje-
nost. Lze proto uvítat úsilí starosty města o navýšení strážníků MP
z 13 na 21. Vedle tohoto pozitivního přístupu samosprávy města 
je negativní přístup ze strany PČR, kdy ve městě Jaroměř je dlou-
hodobě poddimenzován počet policistů, který osciluje kolem čísla 
25, přičemž v Náchodě je cca 40 a v Broumově cca 25 policistů,
a to i přesto, že míra delikvence v těchto teritoriích je daleko menší 
než v Jaroměři. A nejen to. V rámci úsporných opatření v blízké 
době má v náchodském regionu opustit policejní řady 20 policistů 
a v hledáčku rozhodovacího procesu je sáhnout i na jaroměřský 
policejní regiment. Předpokládám, že samospráva města, na níž 
se jako zastupitel podílím, nepřipustí, aby ponížení početního sta-

vu zasáhlo i Jaroměř, ale naopak musíme požadovat s ohledem 
na míru kriminality spíše posílení, a to tak, jak to učinili v Novém 
Bydžově, kde ve srovnání s Jaroměří není delikvence až tak vel-
ká a objasněnost násilné kriminality činila úžasných 88 %, přičemž 
v Jaroměři pouhých 66 %. Je nesporné, že ke snížení delikvence 
ve městě je nezbytně nutné především zvýšit efektivitu práce obou 
policií s cílem na straně jedné zvýšit míru objasněnosti delikvence 
a na straně druhé snížit míru její latentnosti, a to tak, aby pokud 
možno každý exces z právního stavu byl zjištěn a neodvratitelně 
účinně potrestán. Pokud se toto podaří, tak se zákonitě bezpeč-
nostní situace a stav veřejného pořádku ve městě výrazně zlepší 
a nepřizpůsobivým, ať se jim to líbí či nelíbí, nezbude nic jiného, 
než se přizpůsobit. Cílem snahy nově zřízeného výboru pro bezpeč-
nost a pořádek proto nemůže být nic jiného, než nulová tolerance 
k delikvenci a snaha o neodvratitelnost a bezodkladnost represe 
za spáchaný trestný čin či přestupek. Bezpečnostní výbor musí být 
hnacím motorem, koordinátorem a hodnotitelem nejen obou policej-
ních složek, ale musí být i koordinátorem efektivnosti práce všech 
státně správních a samosprávných orgánů města. Velmi důležitým  
bude projednání návrhů zákonů předkládaných Mgr. A. Řápkovou, 
bývalou primátorkou Chomutova, která ze znalosti problematiky 
navrhuje, aby dávky hmotné nouze mohly být předmětem exekuce, 
dále obnovu osvědčeného domovského práva a u přestupků  mož-
nost uložení sankce „zákazu pobytu“. Bude nutné tuto smysluplnou 
snahu o legislativní změny kontrolovat a sledovat, jak se poslanci, 
zejména z našeho regionu, postaví k těmto návrhům a zda už koneč-
ně něco pozitivního pro komunální politiku vyprodukují, či zda opět 
podlehnou pseudoochráncům lidských práv a nepatřičným ohledům 
na aspekty sociální politiky. Ve společnosti musí totiž fungovat prin-
cip, a to „kdo páchá zlo, ten musí pocítit nelibost a nemilosrden-
ství společnosti“, aby tak napříště chráněné zájmy neporušoval.

Zastupitel města a člen výboru pro bezpečnost
a veřejný pořádek

JUDr.Harvan Jaroslav

Nulová tolerance k delikvenci aneb proč se zvýšil počet strážníků MP
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Městská policie v březnu 2011Odbor životního prostředí

REGENERACE ZELENĚ JOSEFOV
OBVODOVÉ ALEJE

 

NĚCO Z HISTORIE
V roce 1866 byly veškeré výsadby vykáceny před přípravou na vpád 
pruských vojsk. Poté, co byla pevnost zrušena, mohlo dojít k opětovné-
mu osázení zelení. Lze tedy usuzovat, že aleje byly založeny kolem roku 
1888. Na Valech vznikly promenády lemované jednořadými alejemi. Vět-
šinou jsou tvořeny lípami – severovýchodní a jižní sekce alejí. Na severu 
a západě jsou aleje založeny ze dvou druhů, a to tak, že jedna řada je
z jírovců a druhá z javorů, občas je vtroušena lípa.
SOUČASNÝ STAV
Severovýchodní část alejí - v korunách stromů v minulosti proběhl kom-
plexní zásah (ošetření) s konzervačním ošetřením ran a bezpečnost-
ními vazbami založenými jako statické vrtané vazby. Část stromů byla 
sesazena radiálním obvodovým redukčním řezem. Tyto koruny je nutné 
nadále redukovat tvarovacím řezem, který však není součástí žádosti. 
Na severních svazích pod promenádou se rozléhají bývalé ovocné sady, 
tvořené především třešněmi. Sady jsou již ve fázi rozpadu a jsou součás-
tí významného krajinného prvku.
Severozápadní část - alej navazující na park u Ravelinu XVII. Aleje jsou 
využívány pro procházky a vyjížďky ve volném čase. Alej je ze strany 
od řeky lemovaná porostem ruderálního charakteru na prudkém svahu. 
Část korun stromů je ovlivněna zástinem. Řada jírovců je dlouhodobě 
oslabena jednak napadením klíněnkou jírovcovou (Cameraria ohridella) 
a jednak růstem v poměrně extrémních stanovištních poměrech. Druhá 
strana aleje je tvořená převážně javory, alej však není souvislá.
Jižní část – tvořena výhradně lípami, které jsou v poměrně dobrém stavu 
bez nutnosti větších zásahů.
NÁVRH ŘEŠENÍ
Hlavní zásady regenerace:
•  Dřeviny a stromové skupiny budou ošetřeny 
• Dřeviny, které musí být pokáceny z bezpečnostních důvodů, budou 
nahrazeny, pokud to prostorové podmínky dovolí. Sortiment bude zvolen 
stejný, pouze v případě Aesculus hyppocastanum bude vybrán Aesculus 
x carnea, který je odolný vůči klíněnce.
• Staré ovocné sady budou ponechány na dožití, dojde k vtroušené 
výsadbě vysokokmenných starých odrůd třešní ‘Napoleonova’ a ‘Kare-
šova’ jako reminiscence původních sadů. V některých částech dochází 
k zarůstání nálety, ty jsou navrženy na likvidaci, v případě nárostů dojde 
k výběru pozitivních jedinců. Nutný je technický dozor při prováděcích 
pracích.

Další informace: Petr Urban, odbor životního prostřed
MěÚ Jaroměř, tel.: 603 463 847, 491 847 153

2.3.2011/ V denních hodinách Masarykovo náměstí
v Josefově. Strážníci zde spatřili muže, který zde venčil psa 
a neuklidil jeho bobek. Muž byl hlídkou vyzván k jeho úkli-
du, což odmítl. Muž podezřelý z přestupku proti veřejnému 
pořádku. Muž s přestupkem nesouhlasil, po ověření totož-
nosti byla věc předána správnímu orgánu.
5.3.2011/ V nočních hodinách ul. Nábřeží 17. listopadu. Při 
kontrolní činnosti zde hlídka nalezla před jedním domem 
spícího muže, který nereagoval na okolní podněty. Z muže 
byl cítit alkohol. Po několika minutách se muže podaři-
lo probudit a zjistit jeho totožnost. Následně byl předán 
manželce.
6.3.2011/ V nočních hodinách ul. Rudé armády. Na vozov-
ce se nacházela velká olejová skvrna. Označení a zajištění 
místa a přivolání hasičů Jaroměř, kteří provedli odstranění 
skvrny. Následné pátrání po původci skvrny bylo negativ-
ní.
8.3.2011/ V denních hodinách ul. V Zahradách, kde volně 
pobíhal pes. Na místě zjištěno, že se jedná o NO. Pes se 
dal před hlídkou na útěk. Odchyt se zdařil až v ul. Hav-
líčkova. Pes umístěn v záchytném kotci. V odpoledních 
hodinách se pro psa dostavil majitel. Majitel podezřelý
z přestupku proti veřejnému pořádku. Po ověření totožnosti 
majitel vyřešen v blokovém řízení.
V nočních hodinách ul. Zmítkova. Při průjezdu ulicí si hlíd-
ka všimla muže, který odpovídal popisu hledané osoby. Při 
ověřování totožnosti bylo podezření potvrzeno a muž byl 
předán PČR.
10.3.2011/ V denních hodinách ul. Na Cihelnách. Zde měl 
na vozovce ležet opilec. Při příjezdu hlídky opilec již na 
chodníku. Po ověření jeho stavu a totožnosti byl předán 
rodině.
V denních hodinách ul. Duškova v Josefově. Pomoc hlídce 
PČR při řešení rodinné hádky. Na místě došlo ke sporu 
dvou mužů, kdy jeden vytáhl na druhého nůž. PČR věc 
dále šetří pro podezření z TČ.
11.3.2011/ V denních hodinách hypermarket TESCO. 
Ostraha zde přistihla mladíka při krádeži zboží. Mladík 
podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totož-
nosti zjištěno, že se jedná o nezletilého. Mladík se k činu 
doznal. Předán rodičům a věc oznámena na OSPOD, který 
zahájí řízení s rodiči.
V nočních hodinách ul. Nábřeží 17. listopadu. Při průjezdu 
ulicí si hlídka všimla mladíka, který vytrhl ze stojanu pře-
nosnou dopravní značku a odhodil ji na břeh řeky Labe. 
Když zjistil, že byl spatřen hlídkou, dal se na útěk. Mladík 
zadržen cca po 100 metrech. Mladík podezřelý z přestupku 
proti veřejnému pořádku. Při ověřování totožnosti se mla-
dík k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
15.3.2011/ V denních hodinách ul. Národní. V dopoledních 
hodinách přistihla hlídka u kontejnerů tři nezletilé. Při ově-
řování totožnosti bylo zjištěno že se jedná o školou povin-
né, kteří ráno nestihli autobus a tak do školy nešli.Nezletilí 
předáni rodičům a věc oznámena na OSPOD, který zahájí 
s rodiči řízení.
24.3.2011/ V denních hodinách HM TESCO. Ostraha zde 
přistihla mladíka při poškozování fasády. Firma předběžně 
odhadla vzniklou škodu do 5.000- Kč. Při ověřování totož-
nosti se mladík k činu doznal a věc předána správnímu 
orgánu.
29.3.2011/ V denních hodinách Semonice. Zde došlo
k rodinnému sporu. Aktéři podezřelí z návrhového přestup-
ku proti občanskému soužití. Po ověření totožnosti byli 
poučeni o dalším postupu.
31.3.2011/ V odpoledních hodinách na žádost ZZS KVHK 
ul. Národní. Zde byl napaden mladý muž. Při příjezdu na 
místo se zde nacházel pouze napadený, který byl v bez-
vědomí a posádka RLP. Od svědků zjištěn popis údajného 
útočníka. Údajný útočník zjištěn na parkovišti HM TESCO. 
Muž podezřelý z TČ byl omezen na osobní svobodě. Při 
ověřování totožnosti se ke svénu jednání doznal. Následně 
předán PČR k dalšímu řízení.

Férová snídaně
14. května

v Masarykových sadech
Jedná se o akci, na které budou mít lidé možnost posnídat fair tra-
de potraviny (banány, kakao, káva, čaj, džus, sladkosti upečené z fair 
trade surovin apod.) společně na veřejném místě. Češi se tak připojí
k desetitisícům snídajících lidí na celém světě, kteří budou takto oslavo-
vat zmíněný Světový den pro fair trade (loni se snídaně zúčastnilo ve 21 
zemích 110 000 lidí) a podpoří tak myšlenku spravedlivého obchodu.
Více informací s možností registrace na snídani naleznete od začátku 
dubna na webových stránkách www.ferovasnidane.cz (stránky se při-
pravují).
Fair trade je způsob obchodu dávající drobným pěstitelům a řemeslní-
kům z rozvojových zemí příležitost uživit se vlastní prací za důstojných 
podmínek. Pokud si tedy český spotřebitel koupí fairtradový výrobek, 
má jistotu, že za ním nestojí například zneužívání dětské práce, nelid-
ské pracovní podmínky, či devastace životního prostředí.
Více na www.fairtrade.cz.
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Hokej

úředník – účetní, amatérský herec a  režisér
* 24. duben 1901 Jaroměř čp. 64
† 18. leden 1974 Jaroměř
Zasloužilý předseda Divadelního souboru Vrchlický v Jaroměři. Nosi-
tel Zlatého odznaku J. K. Tyla.
Za 50 let obětavé a úspěšné divadelní amatérské činnosti od roku 
1917 do r. 1967 vytvořil 224 rolí v 519 představeních a do r. 1967 reží-
roval asi 160 inscenací. Zdařile vytvářel postavy tragické a monumen-
tální, ale  nevyhýbal se ani rolím rozverným a impulsivním, např. práv-
ník Johaník v Mahelově Chroustu (1922), Štěpán Paleč v Jiráskově 
Janu Husovi (1951). Hrál s význačnými herci z pražského Národního 
divadla, např. M. Hübnerovou, Zd. Baldovou, R. Naskovou, O. Schein-
pflugovou, Ed. Kohoutem, B. Karenem, L. Veverkou, J. Vojtou,  Jiřím 
Plachým.  Režisérsky debutoval v r. 1922 s Mahenovým Jánošíkem, 
v němž vytvořil i ústřední postavu. Vedle Jiráska, Mahena i Shake-
speara uváděl i moderní novinky, leckdy velmi pohotově díky svým 
osobním kontaktům s pražskými profesionálními umělci. (Pro jeviště 
objevil, jak mi s hrdostí jednou svěřil, i známou Naďu Urbánkovou.) 
„Byl to herec rozložité postavy, poklidného vyjadřování, pomalých 
pohybů, uvážlivých gest. hrával slabochy, muže pod pantoflem, ale 
i složité postavy plné nejistoty a tápání. I vůdcovské typy hrával pře-
svědčivě, i muže se stařeckou pokorou, s nespolehlivou pamětí a ťap-
kavou chůzí.“ (Zd. Hovorka, Kde jsme doma …, 2004, s. 30 – 32)

Literatura:  Jiří Uhlíř in Minulostí Jaroměře, sborník, svazek 1, 1968, 
s. 246 - 247.

PhDr. Jiří Uhlíř

Antonín PEKÁREK (1901 – 1974)

JUDr. Jan NÁHLOVSKÝ (1876 – 1958)
statistik a překladatel, právník
* 29. duben 1876 Jaroměř
† začátek října 1958 Praha

Právník, statistik a překladatel z ruštiny, němčiny a francouzštiny. Po 
studiu práv v Praze, Vídni a Innomostí působil jako vysoký úředník 
Státního úřadu statistického v Praze. Spoluredigoval Časopis pokro-
kového studentstva a Studentského sborníku. Od r. 1919 redigoval 
Československý věstník a Knihovnu statistického věstníku. Z jeho 
odborných spisů lze uvést: Časopisy v ČSR 31. 12. 1920, Volby do 
poslanecké sněmovny 1920, 1925, 1929.
Literatura: Jiří  Uhlíř in Minulostí Jaroměře, sborník, svazek 1, 1968, 
s. 237.

PhDr.Jiří Uhlíř

EASTON CUP 2011 zůstal v Jaroměři!
Ve dnech 23. - 27.3.2011 proběhl na zimním stadionu v Jaroměři jubi-
lejní 10. ročník mezinárodního hokejového turnaje Easton cup, vyhlá-
šený pro ročník 1999 a mladší. V nabité konkurenci dosáhl obrovské-
ho úspěchu pořadatelský tým HCM Jaroměř, který získal pohár a zlaté 
medaile za první místo! Velice kvalitně obsazeného turnaje se vedle 
domácích zúčastnily týmy Orli Znojmo, HC Frýdek Místek, HK Easter-
bunnies, HC Lev Hradec Králové, HC Eaton Pardubice, lotyšský celek 
HS Jarmula a slovenský velkoklub HC Dukla Trenčín. Turnaj se hrál 
nejprve systémem každý s každým a z výsledné tabulky se utkaly 
první čtyři týmy v semifinále a celky na pátém až osmém místě v play 
out o umístění. Utkání se hrála na 3 x 12 minut.
  Zahajovací den turnaje se týmu HCM Jaroměř nadmíru povedl, ve 
svém úvodním zápase rozstřílel znojemské Orly 7:2 a v dalším večer-
ním zápase i lotyšskou Jarmulu 6:0. Frýdek Místek pak domácí borci 
udolali nejtěsnějším možným rozdílem 1:0. S velice kvalitní Duklou 
Trenčín hráli Jaroměřáci parádní hokej „nahoru dolů“, nakonec ale 
podlehli 1:3. HCM Jaroměř si spravil chuť výhrou 4:0 nad rivalem z 
Hradce Králové. V dalším zápase jaroměřští narazili na tým, se kterým 
se utkávají v žákovské lize a proti kterému se jim výsledkově zatím 
moc nedařilo - pardubický Eaton. Ve velice kvalitním utkání se týmy 
střídaly ve vedení, Pardubice skórovaly mimo jiné i ze sporně opako-
vaného trestného střílení a nakonec vyhrály 6:3. V duelu s výběrem 
HK Easterbunnies potřebovali borci z Jaroměře zvítězit, aby si zajistili 
3. místo v základní skupině a tím i nedělní semifinálový zápas. Poved-
lo se, domácí nakonec zvítězili 6:2. 
  V sobotním večeru se dokázali domácí borci prosadit i v dovednostních 
soutěžích, kdy v minihokeji skončili na druhém místě a ve štafetě dokon-
ce vyhráli. Skvělého úspěchu dosáhl i Vašek Maršík, který v soutěži
o nejrychlejšího bruslaře upadl a do cíle dojel doslova po zadku, i přes 
tento handicap dosáhl pátého nejlepšího času.
V semifinále jaroměřští oplatili trenčínské Dukle předchozí porážku a 
po dramatické výhře 3:2 postoupili do finále. Slušně zaplněný zimní 
stadión v Jaroměři viděl v neděli odpoledne po pětidenním hokejovém 
klání finálový duel mezi domácím HCM Jaroměř a Eatonem Pardubice, 
který ve své věkové kategorii patří mezi českou hokejovou špičku. Do 
utkání vstoupili domácí bez bázně a hany a hodni své přezdívky „Buldo-
ci“ se do soupeře pořádně zakousli. V přetahované o vedení podávali 
Jaroměřáci doslova heroický výkon a nakonec urvali senzační výhru 
5:3. Na hráčích Pardubic bylo vidět po skončení finále velké zklamání
a u mnohých hráčů i slzy.
Vítězství na takto kvalitně obsazeném turnaji je o to cennější, že Bul-
doci porazili ve finále kompletní Pardubice i s jejich velkými talenty 
Michalem Machačem nebo Filipem Zadinou, který získal cenu pro 
nejlepšího střelce turnaje i cenu pro hráče s nejlepším kanadským 
bodováním. 
Velké dojetí bylo po skončení turnaje patrné ve tváři trenéra a předsedy 
HCM Jaroměř v jedné osobě Martina Štohanzla, který si za svoji práci
a obětavost zaslouží absolutorium. Poděkování za spolupráci patří 
sponzorům, všem pořadatelům z HCM i oddílu HC Jaroměř v čele
s panem Josefem Veselým.

Petr Hašek, HCM Jaroměř

Zlatý víkend jaroměřské hokejové mládeže
Jaroměřské hokejové mládeži vychází závěr sezony parádně! Týden 
po vítězství na domácí Ličenské vánočce vybojovali svěřenci trenéra 
Radima Syrovátka další zlaté medaile v Novém Bydžově. Desátý roč-
ník turnaje Karlovka Cup 4. tříd uspořádal novobydžovský Stadion. Do 
turnaje vstoupili mladí Jaroměřáci parádně, domácí Bydžováky přejeli 
11:1. Následovalo společné focení s patronem turnaje, císařem a krá-
lem Karlem IV., který měl město v oblibě. HCM Jaroměř pak přehrál 
5:3 Mělník a nakonec deklasoval 8:1 celek Třebechovic. Jaroměřský 
Martin Nedomlel byl direktoriátem turnaje vyhlášen nejlepším hráčem. 
Cenný úspěch v Novém Bydžově vybojovali Hofman, Jelínek, Kašpar, 
Konečný, Krištof, Možný, Nedomlel, Nymsa, Šebek, Teuber, Volný
a Záliš. Podrobnější informace najdete na adrese http://www.hc-jaro-
mer.wz.cz/index.html. 
Konečné pořadí Karlovka Cupu 4. tříd v Novém Bydžově:
1. HCM Jaroměř     24:5   6
2. Nový Bydžov       9:18  3
3. Mělník               13:13  2
4. Třebechovice       7:17  1 Petr Záliš, HCM Jaroměř

TJ JISKRA JAROMĚŘ, oddíl kopané přichází s nabídkou pro všechny 
sportovní nadšence bez rozdílu věku

„POJĎTE S NÁMI HRÁT FOTBAL“
kde rádi přivítáme každého, kdo má zájem si nazout kopačky, vzít si míč a 
vyběhnou na zelený trávník, v našem areálu fotbalových hřišť v Růžovce. 
Po zimní přestávce, která probíhala pro mládežnické družstva ve sportov-
ních halách, nabízíme možnost zařazení do skupin dle věkových katego-
rií od nejmenších minipřípravek - ročník narození 2004, 2005, 2006, dále 
mladších a starších přípravek - ročník narození 2003, 2002, 2001, 2000, 
přes žákovské ročníky 1999,1998, 1997,1996 až třeba po věk dorostenců 
(1995,1994,1993,1992) kde je nutné podotknou že „nikdy není pozdě“.
V jaroměřském fotbalovém království v Růžovce se může každý zařadit 
do družstev, která vedou zkušení trenéři s evropskými UEFA licencemi, 
zaměřenými převážně pro práci s mládeží.
Teď je pouze potřeba překonat ostych a přijít ve fotbalově nejkrásnějším 
jarním období si vyzkoušet pohybové schopnosti a čáry s míčem do party 
nových kamarádů.
Bližší informace o termínech tréninků a kontaktech na trenéry získáte 
na webových stránkách http://www.fotbaljaromer.ic.cz, nebo na e-mail 
adrese autodilycervenka.jaromer@seznam.cz, případně na tel +420 605 
253 010.
Těšíme se nejen na Vaší návštěvu, ale i dlouhodobou aktivní činnost

Jiří Červenka, 
člen VV TJ JISKRA JAROMĚŘ, oddíl kopané

Palackého 172, Jaroměř 551 01
tel: 491 815 164, mobil: 605 253 010 

autodilycervenka.jaromer@seznam.cz, www.fotbaljaromer.ic.cz

Fotbal
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Kalendář akcí na duben

pondělí, 18. 4.
Ach ten úklid!

Aneb odpovědnost dětí
- přednáška o tom, jak komunikovat 
tak, aby děti dělaly, co mají
- klubovna MK Rozmarýnek,
15:30 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek, ŽEN-
SEN o.s.

pondělí, 18. 4.
Kruhy v obilí – fenomén v ČR

Stopy mimozemských civilizací 
mimo naši planetu

- přednáška, Zdeněk Marek ml. 
– UFO klub Záblesk Jaroměř
- Městské divadlo – učebna Sute-
rén, 18:00 hodin
pořadatel: MěKS

pondělí, 18. 4.
Třídní koncert žáků houslové 

třídy Martina Weisse
- koncertní sál ZUŠ, 18:45 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

úterý, 19. 4.
Třídní koncert žáků 

Ivany Kubíčkové
- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 20. 4.
1. Absolventský koncert

- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

čtvrtek, 21. 4.
Jazzový koncert

- Městské muzeum v Jaroměři, 
19:00 hodin
pořadatel: MěKS

sobota, 23. 4.
Pochod OKOLO JAROMĚŘE

- start u sokolovny TJ Sokol Jaro-
měř pro trasu 50 km v 6:00 hodin, 
pro ostatní trasy od 7:00 do 9:00 
hodin
pořadatel: TJ Sokol Jaroměř

sobota, 23. 4.
Kašpárek a loupežníci

- veselá pohádka – DS Vrchlický 
Jaroměř
- velký sál Městského divadla,
15:00 hodin
pořadatel: MěKS

neděle, 24. 4.
Kašpárek a loupežníci

- veselá pohádka – DS Vrchlický 
Jaroměř
- velký sál Městského divadla,
15:00 hodin
pořadatel: MěKS

úterý, 26. 4.
Krajské kolo soutěže ZUŠ

ve hře na kytaru
- koncertní sál a učebny školy,
od 9:15 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 27. 4.
Lepek a tekuté kaše

- přednáška s diskusí na dané téma
- klubovna MK Rozmarýnek,
10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek

středa, 27. 4.
2. Absolventský koncert

- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

pátek, 29. 4.
O draku Bazilíškovi

- pohádka pro nejmenší
- Městské divadlo – učebna Sute-
rén, 16:30 hodin
pořadatel: LD Maminy

sobota, 30. 4.
Vítání ptačího zpěvu

- vycházka do přírody, ukončeno 
posezením v klubovně
- Ornitologický park Josefovské 
louky, sraz v 8:00 hodin u hráze 
rybníka ve St. Plese
pořadatel: ČSOP JaRo

sobota, 30. 4.
Pálení čarodějnic

- tradiční akce
- trojúhelník u stadionu,
od 18:00 hodin 
pořadatel: MěKS

sobota, 30. 4.
Pálení čarodějnic v Josefově

pořadatel: Klub přátel Josefova

Pozvání
na pálení čarodějnic

do josefovského Dolíku
Klub přátel Josefova ve spolupráci s DDM Klíč 
Josefov, ZŠ Josefov a SDH Josefov Vás zvou 
na sobotu dne 30.4.2011 do josefovského Dolíku 
na tradiční pálení čarodějnic. V programu, který 
začne v 18 hodin, se děti seznámí s čarodějnou 
kuchyní a kouzelnickými zaklínadly. Ti odváž-
ní projdou strašidelnou stezkou, prohlédnou si 
strašidelné obrázky a nahlédnou do tajuplných 
nádob. Tyto disciplíny a další zajímavá stanoviště 
pro Vás připravuje DDM Klíč Josefov.
Defilé čarodějnic a čarodějů proběhne v 19 hodin, 
po kterém bude následovat vyhlášení nejlepších 
masek a předání cen. Každá maska dostane 
dárek a ti nejlepší dostanou ještě něco navíc.
V 19.30 hod přivítáme žongléry, kejklíře a kome-
dianty – skupinu Ovis Jokulatores z Prahy. Jaký-
koli předmět, který může létat vzduchem, v jejich 
rukou ožívá. Toto kejklířské vystoupení nabízí 
vtipnou zábavu, kvalitní podívanou a v nepo-
slední řadě aktivní zapojení samotných diváků. 
Ve 20 hod se návštěvníkům představí mažoretky 
Carmen. O jejich kvalitě není třeba nikoho pře-
svědčovat. Mažoretky Carmen se pravidelně pro-
bojovávají do finále Mistrovství České republiky
v mažoretkovém sportu a následně též reprezen-
tují naši republiku a naše město  na Mistrovství 
Evropy. Ve 20.30 hod budeme moci shlédnout 
ohňovou show. V rukou performerů Ovis Jokula-
tores z Prahy se budou točit a létat ohňové hole, 
fire stisk a hořící řetězy. Uvidíme opalování těla, 
polykání a chrlení ohně. Ve 20.45 hod bude efekt-
ně zapálena hranice a upálena čarodějnice. Od 
21.00 hod se o perfektní hudbu a světelné efekty 
postará DJ Medy (Jirka Čech). Bohaté občerst-
vení bude zajištěno josefovskou firmou Gastro 
Lucie.

Ing. Vratislav Čermák
předseda Klubu přátel Josefova

Okresní výbor KSČM ve spolupráci
s Hasiči a TJ Sokol Jezbiny, 

pod patronací poslankyně PČR
Mgr. Soni Markové

a místostarosty města Fr. Vrabce
Vás zvou na oslavu

SVÁTKU PRÁCE
Dne 1.5. od 14:00

v areálu TJ Sokol Jezbiny
Program 

Zahájení – poslankyně PČR
Prohlídka techniky hasičů

Volná zábava, sportovní soutěže, 
trampolína

Opékání špekáčků (pro děti zdarma)
Živá hudba

Opékání prasátka, klobás a prodej 
boršče

SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ 
VSTUP ZDARMA

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA
SOKOL JAROMĚŘ

pořádá v sobotu 23.dubna 2011
33. ročník pochodu

OKOLO JAROMĚŘE
Start je na stadionu u sokolovny v Jaroměři. Pro 
trasu 50 km v 6 hodin, pro ostatní trasy od 7 do 
9 hodin. Cíl je opět na stadionu do 15 hodin, 
pro trasu 50 km do 18 hodin.

Startovné je 30 Kč.
Možnost ubytování je v tělocvičně Sokola Jaro-
měř ve vlastním spacáku po předchozí domlu-
vě na telefonu 491 815 282 nebo na e-mailu 
tjsokol.jaromer@seznam.cz. 
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VELKÁ JARNÍ SLEVA
sleva 20% při nákupu nad 100,- Kč,

na vybrané položky až 50%

při nákupu nad 500,- Kč DÁREK 
ZDARMA 

 
od 11.dubna do 30.dubna 2011

 

ŽELEZÁŘSTVÍ A DOMÁCÍ POTŘEBY 
SORGE

NÁMĚSTÍ ČSA 31, JAROMĚŘ

Pachman a Khýr 
KOMINICTVÍ JAROMĚŘ

Víte, že podle 91/2010 nařízení vlády má 
majitel objektu povinnost provést 1x ročně 
prohlídku komínů, odtahů a napojení spotře-
bičů?

Kontakt: 
khyrs@seznam.cz
mobil: 603 472 261
           604 774 065
           737 194 600

Vážení občané, 
chceme připomenout nabídku samostatné

pohřební služby ASTRA
(nám. ČSA 9 v Jaroměři – poblíž kostela sv. Mikuláše). V kance-
láři je otevřeno od 8 do 12 hodin, příp. do 16 hodin – jinak jsme
k dispozici na telefonu 776 088 340 v kteroukoli denní i noční 
dobu, o víkendu i ve svátek. Dostupnost též na čísle 1188 „Služba 
zákazníkům“, ve Zlatých stránkách nebo na internetu. 
Zajišťujeme veškeré pohřební služby, včetně převozu zesnulých. 
Jelikož víme, v jaké situaci se ocitá každý, kdo musí náhle zajistit 
pohřeb a ostatní náležitosti. Chceme všem vyjít maximálně vstříc
i tím, že nemusí všem přijít vše dojednat do kanceláře, ale po tele-
fonické dohodě přijedeme my vše sepsat do místa bydliště. Tuto 
službu nabízíme navíc bezplatně.
Pohřební služba ASTRA není součástí jiné organizace. K dispo-
zici máme veškeré zajištění – smuteční vozidla, chladicí komoru, 
předměty pro pietní výzdobu...
Zároveň chceme poděkovat všem, kteří již využili služeb naší 
pohřební služby. Některé náznaky totiž poukazují na to, že jsou 
snahy o diskreditaci kvality našich služeb. Že by se někdo obával 
konkurence do té míry, že drsný konkurenční boj dohnal až k boji 
téměř likvidačnímu? V jiných městech také funguje více pohřeb-
ních služeb, lidé by měli mít možnost výběru a rovnocennou 
informovanost o možnostech a kvalitě poskytovaného zajištění a 
zájmu odvést práci ke spokojenosti zákazníku, ne jen jako honbu 
za ziskem.
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Řádková inzerce

Infoservis 4/2011
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaro-
měř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského
     zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad 
Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřa-
du.

g 

g 

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g 

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo 
Náchodsku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hoři-
ce nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlastnic-
tví, platím hotově. 774 777 073

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - 
větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím 
v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@
komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

g

Vyměním městský byt 3+1 za 1+1 nebo 2+1. 
Kontakt 605 802 023

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou 
správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřo-
vat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkráce-
ní nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie 
pořídila redakce, autoři článků a archív. Texty „po uzávěr-
ce“ neprošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy
a fotografie se nevracejí.

- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný                      790.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (88m2)lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                  1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                      1,100.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka,zd.jádro,vše nové,nadstav.                              1,095,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka,7 patro, možnost slevy                                        890.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (54m2), Jaroměř,1.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupelna                        1,080.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (42m2), Jaroměř,u centra,zděné jádro,revitalizace,výtah                              890.000,-Kč
- byt 1+1 Vlčkovice v Podkrk.,podíl.spol.,45 m2,2.p.,nová kuchyň,krb.kamna                       570.000,-Kč
- byt 1+1 OV Dvůr Králové,(34m2),zděný,po rek.,příz.,volný,vč.kuch.linky                           670.000,-Kč 
- byt 1+1 OV Dvůr Králové n.L.,(60m2),u náměstí,k rek.,ideál.na mezonet                           610.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (68m2),Jar.-Josefov(U Letiště),2.p.,panel,umakart,lodžie                              550.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,(56m2),zděný,pod ZOO,3.patro,balkon,volný                      948.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,67 m2,nadstandart,kompl.rek.,nutné vidět!                       1,590.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (69m2), Hradec Králové, po rekonstrukci, lodžie, 3.p. z 3                          2,249.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, nová plast. okna, lodžie, Zavadilka                                    890.000,-Kč
- RD 3+1 v Jaroměři (1024m2), lukativní klidná vilková část, GA, terasa                           2,050.000,-Kč 
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                           1,550.000,-Kč
- RD 2x 3+1 v Jaroměři (405m2),centrum-obchodní zóna,podnikání,garáž                       3,295.000,-Kč 
- RD - prodejna a 3+1 v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,                        3,750.000,-Kč 
- RD-novostavba 3+1(69m2)v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2                           2,200.000,-Kč
- RD 2+1 v Jaroměři (1237m2), po rekonstrukci, krásné klidné místo                                2,222.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)                            2,250.000,-Kč
- rodinný dům + restaurace Heřmanice 3+1, 2+1, 8172m2, 2x garáž                                 2,800.000,-Kč 
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                             2,100.000,-Kč
- RD luxusní novostavba Rasošky u Jaroměře 5+1,1647m2,bazén,garáž                         3,780.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                             2,000.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                            3,220.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 4+kk, 512 m2, lukrativní lokalita, garáž                          2,150.000,-Kč 
- RD-novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km                     2,690.000,-Kč
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání+bydlení,N.Amerika                        700.000,-Kč
- RD-lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA                     3,999.000,-Kč
 -RD-novostavba Habřina,4+1,1313 m2,přízemní,prostorný,okr.zahrada                           3,399.000,-Kč
- RD 3+1 Velký Vřešťov,232 m2,bazén,nová okna,2xlodžie,výborný stav                          1,590.000,-Kč 
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní                          3,990.000,-Kč 
- RD 2+1 Vítězná-Kocléřov,1783 m2,dobrý stav,garáž,pergola,kousek DK                        1,690.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce                        1,390.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce                    1,880.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 2+1, 1128m2, pod náměstím                                   990.000,-Kč
- RD  Nové Město n.M., 2950m2,ke komplet.rekonstrukci,pod náměstím                          1,320.000,-Kč
- RD  Slavoňov 5+1, 2268m2,krásné místo, lze jako chalupu, dílna, stodola                     1,290.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                           1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost                               4,995.000,-Kč
- chata zděná 2+1 Úpice,1454 m2,nová plast.okna,skleník,sklep,překrásné m.                   590.000,-Kč 
 -dřevěná chata 2+1 V.Vřešťov,zděné základy, 677 m2,výhled-rybník,terasa                       450.000,-Kč
- chata Hořice,1+1,zděné základy,zateplení,vl.studna,1107 m2,supr místo                          588.000,-Kč 
- st.pozemek v Jaroměři, 700m2, v zástavbě rod. domů, klidné místo, sítě                          581.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                                      260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                         640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny                           640.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK                               590,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                               48.000,-Kč

CAORLE 2011 – BUS - 8denní pobyt, termín:2. 
– 11.9. 2011, cena:4.000,- Kč(zahrnuje: cestu 
busem, pobyt)
Odjezd Jaroměř:  v pátek večer: 2.9.2011*, odjezd 
Caorle: 10.9.2011, příjezd Caorle: 3.9.2011, pří-
jezd Jaroměř: v neděli ráno 11.9.2011 *(* přesné 
místo a čas bude ještě upřesněno delegátem). 
Ubytování v apartmánech pro 3, 4, 5 a 6 osob, 
k moři 3 min., možnost využití bazénu. Pojištění 
a výměnu peněz si každý zajistí sám. Info: Za 
C.K. NEW DAMA pí. Bajerová (tel. 739 212 047) 
CAORLE je krásné starobylé město se spoustou 
památek, kde je kam zajít a na co se podívat, ne 
nadarmo se mu říká MALÉ BENÁTKY. Pořádají 
se zde i vyhlášené sobotní trhy.

g Pronájem nebytových prostor Žižkova 322, 
Jaroměř. Bývalá cukrárna u nádraží. Tel.: 603 
462 477
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Vršovka
DK06126

Okres 
Náchod

OBEC: Stanovice
DK06240
Cena: 1.490.000,-Kč

Telefon: 606 638 567
Telefon: 606 638 567

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 638 567

Okres
Trutnov

Cena: 650.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK05893
Cena: 1.190.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK03219
Cena: 999.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

G O N  JAROMĚŘ
Průmyslová 229   551 02 Jaroměř

TEL. 491 810 238,  mobil  603 250 945,
e-mail jaromer@gon.cz, www.gon.cz

                                                      

N a b í z í m e
geodetické práce od A až do Z :

vytyčování staveb a hranic pozemků
vyhotovování geometrických plánů

•   geodetické práce během výstavby

•   zaměřování skutečného provedení staveb

•   zaměřování plynovodů, vodovodů aj. liniových staveb

•   vyhotovování stavební dokumentace stávajících objektů

•   zaměřování jeřábových drah

•   technické mapy měst a závodů

•   vyhotovování mapových podkladů pro projektové práce

•   poradenství a prodej měřicích pomůcek a přístrojů

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- podnikatel koupí byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- mladá rodina shání RD do 2 mil. Kč 
- sháníme RD k rekonstrukci, pěkné místo 
 

                                      495 533 509,  776 761 391            
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

V O L N Á
pracovní místa

nejen  okresu Náchod

lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Rekonstruovaný byt 2+1 o obytné plo-
še 63,8 m2 v I.NP panelového domu 
v centru města Jaroměř. Vynikající 
poloha 200 m od náměstí, rekonstruk-
ce v roce 2009. Kompletní občanská 
vybavenost většího města.

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové 
ploše 92,5 m2, umístěný ve zvý-
šeném přízemí panelového domu. 
Ideální dopravní napojení, obchody a 
služby, hřiště v přímém dosahu.

Starší rodinný domek na klidném 
místě v obci Vršovka mezi Dobruš-
kou a Novým městem nad Metují

RD (chalupa)se zahradou (800 m2) 
v obci Stanovice u Kuksu se vzác-
ným sousoším  kaple Nejsvětější 
trojce z dílny M. B. Brauna.Objekt 
z větší části zrekonstruovaný o 
podlahové ploše 130 m2.


